meMANGTEC 19

CILINDROS E
ACESSORIOS

PREPARACAO
DE AR

VALVULAS
SOLENOIDES

VALVULAS
MECANICAS

CONEXOES 35 t{: z

INSTANTANEAS -



INDICE GERAL

CILINDROS E
ACESSORIOS

VALVULAS

CONTROLE E TRATAMENTO
DO AR COMPRIMIDO

CONEXOES E
ACESSORIOS

01

11

43

56



CILINDROS E
ACESSORIOS



V{I§MANGTECy |

CILINDROS

o= & CILINDROS ISO SQ (PERFIL MK) . . .+ e e vt e e e e e
N .
£ — 7 CILINDROS ISO SI (PADRERO EUROPA). . . .. oo e
\s\- ACESSORIOS - CANTONEIRA. . . . ..ottt e e
U5 ACESSORIOS - FLANGE. . . ..ottt et e e e e
‘Q » ACESSORIOS - ARTICULAGAO TRASEIRAMACHO. ... ..ot
Q-‘éz ACESSORIOS - ARTICULACAO TRASEIRA FEMEA. . ..o
; ACESSORIOS - SUPORTE OSCILANTE. . . . ..ot e e et e
g lﬁ ACESSORIOS - PONTEIRAS MACHO/FEMEA. . . ...\ e e et e
ﬁ ACESSORIOS - PONTEIRA ROTULAR. . . .. ..o et
E ACESSORIOS - JUNTA FLUTUANTE. . . oot e et
ﬁ/ CILINDROS MINTISO . . . . v et e e e e e e e e e
CILINDROS ACESSORIOS MINTISO . .. ..ot

§  CILINDROS COMPACTOS . . ... teteee et



CILINDROS

SERIE: SQ

ESPECIFICAGOES

Cilindro: Dupla agdo ¢/ amortecimento
Fluido: Ar filtrado e lubrificado
Embolo: Magnético

Pressao de trabalho: 1a9 bar
Pressao ruptura: 13,5 bar

Temp. de trabalho: -10a 80°C

TABELA DE FORCAS EM NEWTONS (N)
1)} @ Area efetiva Forca tedrica a
cilindro haste (mm3) Pressdo de 6 bar
(mm) (mm) Avango | Retorno | Avango(N) | Retorno(N)
32 12 804 691 482 414
40 16 1257 1056 754 633
50 20 1964 1649 1.178 989
63 20 3117 2803 1.869 1.681
80 25 5027 4536 3.014 2.720
100 25 7854 7363 4.710 4.416
125 32 12270 11470 7.359 6.877

Obs.: As forgas sdo tedéricas e podem sofrer alteragdes

DIMENSIONAL
A+ Curso
C+ Curso
E B G =- Amortecedor (=) S-L
H F ™ o/ =) N x
J
o

— ( 0l ]
0| 22 i) Q
8| 8| @)% 8

\__ !/ L J

v/

K L N 0]

25 | 22 M10X1,25| M6 | 15 | 1/8 6,5| 45 |32,5|12|10| 25

32 | 142 | 16| 94 | 30| 33

40 | 159 | 20| 105 | 35| 34 52 | 38 | 16| 13| 33

32 |32 M16X1,5 | M8 | 20 | 1/4 65 | 46,5| 20| 17| 36

50 | 175 | 27| 106 | 40 | 42,5

J P
6 5
29,5 | 24| 7 | M12X1,25| M6 | 17,5 | 1/4| 7
8 7
8 8

36 | 32 M16X1,5 | M8 | 22 | 3/8 9| 76 |56,5|20| 17| 38

63 | 190 | 26 | 122 | 45| 42

80 | 214 | 35| 127 | 45| 53 37 | 40| 10| M20X1,5 | M10| 23 | 3/8| 10 12| 94 | 72 | 25| 22| 43

RG]

100 | 229 | 40| 137 | 55| 52 39 | 40| 10| M20X1,5 | M10| 26 | 1/2| 10 14| 112 | 89 | 25| 22| 43,5

i iuniw w w O
N|jo|u |~~~ d|X

14| 134 | 110 | 32| 27| 53

125 | 277 | 46| 160 | 60| 71 |10| 43,5 |54 | 40| M27X2 |M12| 29 | 1/2| 10




CILINDROS ISO

W IWMANGTECy, |

SERIE: SI

ESPECIFICAGOES

Cilindro: Dupla agdo ¢/ amortecimento
Fluido: Ar filtrado e lubrificado
Embolo: Magnético

Pressao de trabalho: 1a9 bar
Pressao ruptura: 13,5 bar

Temp. de trabalho: -10a 80°C

TABELA DE FORCAS EM NEWTONS (N)
1)} @ Area efetiva Forca tedrica a
cilindro haste (mm3) Pressdo de 6 bar
(mm) (mm) Avango | Retorno | Avango(N) | Retorno(N)
32 12 804 691 482 414
40 16 1257 1056 754 633
50 20 1964 1649 1.178 989
63 20 3117 2803 1.869 1.681
80 25 5027 4536 3.014 2.720
100 25 7854 7363 4.710 4.416
125 32 12270 11470 7.359 6.877

Obs.: As forgas sdo tedéricas e podem sofrer alteragdes

DIMENSIONAL

A + CURSO
C + CURSO

E B = DUPLO AMORTECIMENTO
- AN a %o_o_c; >

= _ 1® \%@E- 0
E_J’! > _ y

8-L Depth M

] - - TS

o
PR

K L N 0]

32 | 142 | 16| 94 | 30| 33 |10, 25 | 22 M10X1,25| M6 | 15 | 1/8 6,5| 45 |32,5|12| 10| 28

52 | 38 | 16| 13| 33

50 | 175 | 27| 106 | 40| 42,5|10| 32 | 32 M16X1,5 | M8 | 20 | 1/4 65 | 46,5| 20| 17| 38

J P
6 5
40 | 159 | 20| 105 | 35| 34 [10| 29,5 |24 | 7 |M12X1,25| M6 | 17,5 | 1/4| 7
8 7
8 8

63 | 190 | 26| 122 | 45| 42 |10, 36 | 32 M16X1,5 | M8 | 22 | 3/8 9| 76 |56,5|20| 17| 38

80 | 214 | 35| 127 | 45| 53 |10| 37 | 40| 10| M20X1,5 | M10| 23 | 3/8| 10 12| 94 | 72 | 25| 22| 43,5

100 | 229 | 40| 137 | 55| 52 10| 39 | 40| 10| M20X1,5 |M10| 26 | 1/2| 10 14112 | 89 | 25|22|47,0

i iuniw w w O
N|jo|u |~~~ d|X

14| 134 | 110 | 32| 27| 53

125|277 | 46| 160 | 60| 71 |10| 43,5 |54 | 10| M27X2 |M12| 29 | 1/2| 10




{§MANGTECy |

ACESSORIOS P/

CANTONEIRA
7
2-OAK

BE

M

CILINDROS

ISO

2-aAL |

ARG

AD

AE
FLANGE

T

L

] S T
v ’ {
& . 4
E'_a

ey
AN [ {
ST

1 L ]

BD

5.5
BC

BB,
| BH
g
S S
a
a-2BP l—__
ﬂz_‘g
v[+-—}-
SUN 727

P
(0] 32 | 40 | 50 63 80 | 100 | 125
AA 32 36 45 50 63 71 90
AB 30 35 40 45 45 55 60
AC 32 36 45 50 63 75 90
AD 32,5 38 46,5 | 56,5 72 89 110
AE 46,5 | 52,5 65 75 94,5 | 114,5| 140
AF 24 28 32 32 41 41 45
AG 9 11 11 14 14 16 18
AH 15,8 17 21,8 | 21,8 27 26,5 35
Al 3,2 3,2 3,2 3,6 4,5 4,5 8
AK 6,5 6,5 8,5 8,5 10,5 | 10,5 | 12,5
AL 7 10 10 10 12 14,5 | 16,5
-
& A
o -
P

[0) 32 | 40 | 50 63 80 | 100 | 125
BA 30,3 | 353 | 40,3 | 453 | 453 | 553 | 60,3
BB 10 10 12 12 16 16 20
BC 45 52 65 76 94 112 140
BD 32 36 45 50 63 75 90
BE 80 90,0 110 120 150 | 175,0| 224
BF 64 72 90 100 126 150 180
BH 6,5 6,5 8,5 8,5 10,5 | 10,5 15
Al 10,5 | 10,5 | 13,5 | 13,5 | 16,5 | 16,5 19
AK 6,5 6,5 8,5 8,5 10,5 | 10,5 | 12,5
BP 7 9 9 9 12 14 16
T 32,5 38 46,5 | 56,5 72 89 110




ACESSORIOS P/

MANGTEC
A LS CT1.TNDROS ISO

ARTICULACAO TRASEIRA
MACHO
(1) 32 40 50 63 80 | 100 | 125
S S 45 52 65 76 94 | 112 | 140
T oC
- oo =1 oo T 325 | 38 | 465 | 56,5 | 72 89 | 110
N | — RR 65 | 6,5 9 9,5 11 | 115 | 12
o | — DB 34 41 54 65 83 | 101 | 123
0 | >é DC 22 | 250 | 27 32 | 360 | 41 50
ol T | T T T .rz e DD 10 11 13 16 16 20 25
DE(H
{B . | DE 10 12 12 16 16 20 25
i — DQ 26 28 32 40 50 60 70
A4-2D D 65 | 65 | 85 | 85 | 10,5 | 10,5 | 12,5
E 14 17 17 22 24 25 30
ARTICULACAO TRASEIRA
FEMEA

[0} 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
S 45 52 65 76 94 112 140
T
D
E

32,5 38 46,5 | 56,5 72 89 110
6,5 6,5 8,5 8,5 10,5 | 10,5 | 12,5
14 17 17 22 24 25 30

LDCEHS) RR 65 | 65 | 9 | 95 | 11 | 115 | 12
CB 34 | 41 | s4 | 65 | 83 | 101 | 123
cc 22 | 25 | 27 | 32 | 36 | 41 | 50
cD 10 | 11 | 13 | 16 | 46 | 20 | 25
CE 10| 12 | 12 | 16 | 16 | 20 | 25
cp 26 | 28 | 32 | 40 | 50 | 60 | 70
cT 45 | 52 | 60 | 70 | 90 | 110 | 120
PA1 53 | 60 | 68 | 78 | 100 | 120 | 130

PB1 46,5 | 53,5 | 61,5 | 71,5 | 91,5 | 111,5| 121,5




W {IWMANGTECYy |

AH

(1) 32 40 50 63 80 | 100 | 125
AH | 32 36 45 50 63 71 90
H 8 10 12 12 14 15 20
CD | 10 12 12 16 16 20 25
G3
N = cB Gl | 31 35 45 50 60 70 90
G2 18 22 30 35 | 400 | 50 60
N - T G3 | 21 | 24 | 33 | 37 | 47 | 55 | 70
i CB | 26 28 32 40 50 60 70
| ] i K1 | 38 41 50 52 66 76 94
S i K2 | s1 54 65 67 86 9% | 124
=1 i
1 ] = ! T S1 | 11 | 11 | 14 | 14 | 17 | 17 | 20
HI I B | I S2 | 66 | 66 9 9 11 | 11 | 14
—2 HEE [
=1 e A } T 1,6 1,6 1,6 16 | 25 2,5 | 32
K2 R 10 11 13 15 15 19 | 22,5
f ND ND
= = CNJ NFE NG
’ * (\ E ] II
do || dod - T I oo
] __ _F - 1 —_ f10
il I 1= G 1278 oot L FA—
! DL} \1 ) : I fS 1
> ' S
T >
_@ANC :_‘____ NH L BNC | eeeeo
______ o B et N il
‘ Iy oo
r
1 |
(1) NA | NB NC | ND NE NF NG NH NJ NK | MM NP NQ PA PB
32| 19 | 20 10 | 40 52 15 20 M10X1,25 | 15,5 | 16 10 20 52 | 26,2 | 20
40 | 24 | 24 12 | 48 67 24 20 M12X1,25 | 20,5 | 20 12 24 62 | 32,8 | 26,5
50 | 32 | 32 16 | 64 89 32 23 M16X1,5 26 30 16 32 83 | 393 | 33
63 | 32 | 32 16 | 64 89 32 23 M16X1,5 26 30 16 32 83 | 39,3 | 33
80 | 40 | 40 | 20 | 80 | 112 | 40 30 M20X1,5 30 38 20 | 39,5 | 105 | 53,3 | 45
100| 40 | 40 | 20 | 80 | 112 | 40 30 M20X1,5 30 38 20 | 39,5 | 105 | 53,3 | 45
125| 62 | 49 20 | 99 | 122 | 54 50 M27X2 28 38 30 34 | 120 | 75 66

ACESSORIOS P/

CILINDROS ISO

NH



ACESSORIOS P/

W IWMANGTECy, |

CILINDROS ISO

PONTEIRA ROTULAR

K
Pa

WP

7HO
Vi
.

X

i
FD

) PA PB PC PD PE PF PG PH Pl PJ PK
32 11 26 10 20 43 56 M10X1,25 13 19 17 14
40 12 32 12 24 50 66 M12X1,25 13 22 19 16
50 15 40 16 28 64 84 M16X1,50 15 27 22 21
63 15 40 16 28 64 84 M16X1,50 15 27 22 21
80 18 46 20 35 77 100 M20X1,50 15 34 30 25
100 | 18 46 20 35 77 100 M20X1,50 15 34 30 25

JUNTA FLUTUANTE

)
=
JH\%

MG MFEF
MB MO MD
M A
@ | MA | MB| MC| MD | ME | MF | MG | MH MI MJ MK

32 58 22 7 21 26 11,5 7 10 M10X1,25 M10X1,25 12
40 58 22 8 21 28 11,5 8 12 M12X1,25 M12X1,25 12
50 90 27 10 41 44,5 20 10 17 M16X1,50 M16X1,50 7
63 90 27 10 41 44,5 20 10 17 M16X1,50 M16X1,50
80 | 102 29 13 46 53 24 13 22 M20X1,50 M20X1,50 10
100 | 102 29 13 46 53 24 13 22 M20X1,50 M20X1,50 10




CILINDROS MINI ISO

L {IWMANGTECy |||

ESPECIFICAGOES

Cilindro: Dupla a¢do ¢/ amortecimento
Fluido: Ar filtrado e lubrificado
Embolo: Magnético

Pressao de trabalho: 1a 9 bar

Press3o Ruptura: 13,5 bar m‘{é > | |
Temp. de trabalho: -10a 80°C ‘, N~

TABELA DE FORCAS EM NEWTONS (N)

[0)] @ Area efetiva Forca tedrica a

cilindro haste (mm3) Pressdo de 6 bar
(mm) (mm) Avanco | Retorno | Avang¢o(N) | Retorno(N)

12 6 113 85 68 51

16 8 201 151 121 90

20 10 314 236 188 141

25 10 491 412 294 247

Obs.: As forgas sdo tedricas e podem sofrer
alteracdes de acordo com as condigdes de trabalho.

DIMENSIONAL
L1
KX KU EE EE T
N o
b B AT |
w 1A
N e e P< b1
Y L 1 |
.G
AM
Z 1 + CURSO
>C+ CURSO
Z B+ CURSO
EE =l gcD
Lﬁ e
A Py
v = w
AR m s
G L1 | Ew
' Ex

@ | AM BE BF |CD| D EE | EX | EW| G KK KU | KV KX | L |L1]| MM | WF| XC | Z1| ZB
12 16 | M16X1,5| 16 21 M5 | 18 | 12 | 10 | M6X1,0 24 12 | 4 | 16 6 22 75 | 51| 105
16 16 | M16X1,5| 16 21 M5 | 18 | 12 | 10 | M6X1,0 24 12 9 | 16 6 22 89 |51 105
20 20 | M22X1,5| 18 30 1/8" | 27 | 16 | 15 | M8X1,25 27 14 | 12| 22 8 24 95 | 59| 125
25 22 | M22X1,5| 20 30 1/8" | 27 | 16 | 16 | M10X1,25 27 17 12 22| 10 28 | 104 | 64 | 136

(00| OO
O N |0 |u;




jo) MANGTEC | (9

(AR)

CANTONEIRA

ACESSORIOS P/ CILINDROS

MINI ISO

[R1]

FLANGE

20 _
_ N % 'D__" R<1 . 5 |
E I TR i I @]5 5 | |
us 2-UFB i
AN
@ 12 16 20 25 @ 12 16 20 25
AT 4 4 5 5 E 30 30 40 40
AU | 14 14 17 17 FB 6 6 7 7
AX | 20 | 20 25 25 MF 4 4 5 5
FB 6 6 7 7 TF 40 40 50 50
NH | 20 | 20 25 25 UF 53 53 66 66
TR | 32 | 32 40 40 D 16,3 | 16,3 | 22,3 | 22,3
us | 42 | 42 54 54
D | 163 | 163 | 22,3 | 22,3
AR | 32,5| 32,5 | 42 42
RI |R12,5| R12,5| R17 | R17
ARTICULACAO TRASEIRA
FEMEA
S o~ e @ 12 16 20 25
| _ C 15 15 20 20
n | -_- FB 6 6 7 7
. o.mrs g | N H 27 27 30 30
< T L 25 25 32 32
== M 18 18 22 22
i N 18 18 25 25
-
E 12 12 16 16
T 3 3 4 4
E&’ D 6 6 8 8
— AR 34 34 39 39




CILINDROS COMPACTOS

L {IWMANGTECy)| ||

SDA SDA-B
(HASTE ROSCA FEMEA) (HASTE ROSCA MACHO)
- - -

ESPECIFICACOES

@ (mm) 12| 16 | 20 | 25 | 32 | 40| 50 | 63 | 80 | 100
ALIMENTACAO M5X0,8 1/8" 1/4" 3/8"
ACIONAMENTO DUPLA ACAO
PRESSAO TRAB. 1a9 bar
PRESSAO MAX. 10,5 bar
TEMP. TRABALHO -10a80°C
0] CURSO PADRAO (mm)
mm | 5 10 | 15 20 | 25 30 40 50 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 320 | 400 | 500
12 . . . . . . . ° ° . . . . X X X X
16 . ° ° . . . ° . . ° . ° . X X X X
20 . . . . . . . ° ° . . . . X X X X
25 . ° ° . . . ° . . ° . ° . X X X X
32 . . . . . . . ° ° . . . . . . X X
40 ° ° ° ° ° ° ° . ° ° ° ° ° ° ° X X
50 . ° ° ° ° . . . . . . . . . . X X
63 . ° ° . . ) ) . . ° . ° ) ) ) ) )
80 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
100 . ° ° . . ) ) . . ° . ° ) ) ) ) )

10



VALVULAS



4 IWMANGTEC ) |

BLOCO MANIFOLD. .....

VALVULA 3 VIAS SERIE 3V

VALVULA SOLENOIDE 2/2

VALVULA SOLENOIDE 2/2

VALVULA SOLENOIDE 2/2

L e

VIAS SERIE 2V .« e e e e e e e e e e e e

VIASSERIE 2W & vt e e

VIASSERIE 2L .« v vvvee e e

VALVULA PILOTO 2/2 VIAS SERIE 2Q .+« o e e e ee et et

VALVULA FILTRO MANGA

VALVULA ANGULAR 2/2 VIAS . . .ottt e e e

VALVULA ALAVANCA 5/2 VIAS ..t

VALVULA ROTATIVA 4/2 VIAS ..\ttt

VALVULA BOTAO 3 E S VIAS oo e et et

VALVULA PEDAL. . ......

REGULADOR DE FLUXO .

VALVULA DESLIZANTE . ..

VALVULA DE ESCAPE RAPIDO, ELEMENTO "OU" ...........ccovvennnn..

VALVULA DE RETENCAO .

PURGADOR ELETRONICO

13-17

18-21

22-24

25-26

27

28

29-30

31

32

33

34

35

36

37

38

39-40

41

41

41

41

41



VALVULAS DIRECIONAIS ®

'\ {IWMANGTECy, |

SERIE:200

VALVULA PILOTO 3/2 VIAS

| =4

3A210-06 3A220-08
g 3A210 06 f3A210-08
NC NO
M m N
R PR PR
; S . =1/8
I ety HH E!:: 2.m3.o ™ 3.51/4 T HH e
4 | Lot i | |
= i 0 i ) o iy K
e § = -8830 | i L 1 51**@ a x Yé 283 o | IR __@ o
s fall S =] ™ <[ A 8.q] ol 1s o
Y é}‘ﬁ © i UC; o) i ! bt 6— & ::}'T CQ‘UI m i -
| o1 | . 1 o ) 0y [y o
25.0 17. — . .
_J fvaya Jﬂj:a 35.0 e;.o
@ 3A220-06
ANPA
= '.:{ 2-=1/8 . !
Ll_l I [I__: E_: (B
.; 3-G1./8 i !r =R = L;LI o.FE.2
= :l 1 @37 ‘ I
of [ ] efzs.s/ﬁ | I | Q = ‘ @D
< ao| ., o w 1.5 2@ ol B 15 o
0 @4’ ! w| P : ' i |
2 4 1 4 fw) @ |
of | Lo w ~ 0 o e
o gl chy | NEIRAIE a |9 LLls
35.0 17.0 ml Lh "~
=2.0 1170
=220
ESPECIFICACOES
MODELO 3A210-06 3A210-08 3A220-06 3A220-08
ENTR/SAIDA 1/8" 1/4" 1/8" 1/4"
ESCAPE 1/8" 1/8" 1/8" 1/8"
AREA EQUIVALENTE 14mm? 16mm? 14mm? 16mm?
COEFICIENTE VAZAO 0,78 0,89 0,78 0,89
FLUIDO AR FILTRADO (40 pum)
PRESSAO 0,15~ 0,8 Mpa
PRESSAO MAX. 1,2 MPa
TEMPERATURA 5~50°C
FREQUENCIA 5 CICLOS/s
TEMPO RESPOSTA 0,05s

13



VALVULAS DIRECIONAIS ®

sl | MANGTE ClJHll'!.ﬁ._'ﬂ SERIE:300

VALVULA PILOTO 3/2 VIAS

3A310-10 3A320-10
§ 3A310-08 g 3A310-10
a N ANO A NC AND
AN AN HERNVA VAR
PR FR 818, . P A PR Gus ‘
L!_' 3-61/4 2-.84.0 aa iy 234,53 [.E 30658 ooma.q b [p o453
i | | 4 R =
e o ! |o L & lo - Iz
¥ o o | 0 J Y o a | o g
v o ! @ Iy v | o0 ' 2 10
£ 0 ® 4} 0 o e WL m " o
e L 0l o5 ol Dt 0 ol T Po.5 d B He
T4 & i i I T8 : gt
20.0 =0.0 i 40.0 =20.0
27.Q 27.0
3A320-08
3 A @ 3A320-10
— — A
L R Al P H — .
T |3G14 omag i i 2Ea.3 A Al HIH
r_t\/ - | |V B 3-G3/8 2-24.3 i o ] 2-24.3
= ] 1 @—f T T ] T
%o Jd7 1 o o Dt T 1 |0 i .
@7 8 | 8 B - 3 a I @ 2
e $10. o B e | @ o
T3 ST SR iNE = fentE ol
o [0 ul A i 8 T |a ol I g | g
i il vl s M M) ik e [al
! 40.0 =0.0 HIH A o
=27.0 40.0 =20.0)
27.0
ESPECIFICACOES
MODELO 3A310-08 3A310-10 3A320-08 3A320-10
ENTR/SAIDA 1/4" 3/8" 1/4" 3/8"
ESCAPE 1/4" 3/8" 1/4" 1/4"
AREA EQUIVALENTE 25mm?2 30mm?2 25mm? 30mm?2
COEFICIENTE VAZAO 1,40 1,68 1,40 1,68
FLUIDO AR FILTRADO (40 pum)
PRESSAO 0,15~ 0,8 Mpa
PRESSAO MAX. 1,2 MPa
TEMPERATURA 5~50°C
FREQUENCIA 5 CICLOS/s
TEMPO RESPOSTA 0,05s

14



VALVULAS DIRECIONAIS ®

W IWMANGTECy, | SERIE:200

VALVULA PILOTO 5/2 VIAS

4A210-08 4A220-06
@ 4A210-06 @ 4A210-08
AB AD
BPs G1/8 M” G1/8
5-G1/8 [j 2-93.2 2-G1/8 [ } 2-093.2
= 2.004.3 3-G1/4a 2-074.3
T 0l » m@— Vi il W | €§—
o YT oy o1 e 0 @3{ MEER C’T g
g | S 8N 8l ell8 R - REEIPNE
vl © 10 o &5 = 0] of b
[ RN < a TN m < | ¥
o, i s ] a i [l - = 0 (] u#m
T a7.dl 9 c u o
1(33:-!55,1:1 220|Y : ‘35‘50 Iig%% ¢
8 4A220-06 § 4A220-08
AB AD
2.=51/8 2-51/8
s5c1/8 il o.p3.2 2.c1/8 I o.z3.2
2-34.3 - /- | -

T-E;’ :| M = ﬁ@i Y(:j 13[314] /L/EIZAEI K @7
=] & o9 g9 [} ﬁ{ A of ol o |12
0| oW o 8 R ol o = o

Q. 74@ U & C\J7¥€ %
£ O 1= ) 0 L
of =14 g |5 3 o g d | v e
t 71 ? ’ b t i I i ? b
10.5 . e 3
35.0 ;E.DQ 1 D':_?gg ;E;a
ESPECIFICACOES
MODELO 4A210-06 4A210-08 4A220-06 4A220-08
ENTR/SAIDA 1/8" 1/4" 1/8" 1/4"
ESCAPE 1/8" 1/8" 1/8" 1/8"
AREA EQUIVALENTE 14mm? 16mm? 14mm? 16mm?
COEFICIENTE VAZAO 0,78 0,89 0,78 0,89
FLUIDO AR FILTRADO (40 pm)
PRESSAO 0,15~ 0,8 Mpa
PRESSAO MAX. 1,2 MPa
TEMPERATURA 5~50°C
FREQUENCIA 5 CICLOS/s
TEMPO RESPOSTA 0,05s

15



VALVULAS DIRECIONAIS

| {§MANGTECYy | SERTE : 300

VALVULA PILOTO 5/2 VIAS

4A310-08 4A320-10
@ 4A310-08 @4A310-10
AB paN =]
| o ‘ ! i !
.—L S.G61/4 ! S;] ‘ o.034.3 2-63/8 _l;\/ 2-G1/4 i 2-04.3 % 2-94.3
ety ] LR | &t & I nE
<+ ! | ooy &l T | o] &
s |9 v [of8 o [P ||e o = 1 o
S |9 ERENEE TIPS g R 9
9 | 591 of 57 g | & AT o 13\
Y[ S 15| & @ b=k L8 | & P
— 4C:J,D EELD o ' a0.0 [20.g]|d
5709 27.0|Y
6 4A320-08 @ 4A320-10
@ﬂ}_ oaie "gllﬂ}“ 2-G1/8
i | | } T }
i s l.iJl 0 i o.04.5 3Cx8 i 2:G1/a i g | 2.54.3
L 0 < [l b Il ) I
[ ] [ N [ ol | @&
ot 0o ‘ e - - . >
o [ L o Py T ! #To10 of | 3
& |2 B EEREIRAIE 9 S =
S=A R i dlo A s 3 2 | L R I = 3
i&ﬁ_“i* -_- 1 5:5 = It
o | e T e it ) [ A SR
e 4| e L L NEIERIE
prYe) giq : 20.0 00
7.0 27.0
ESPECIFICAC@ES
MODELO 4A310-08 4A310-10 4A320-08 4A320-10
ENTR/SAIDA 1/4" 3/8" 1/4" 3/8"
ESCAPE 1/4" 1/4" 1/4" 1/4"
AREA EQUIVALENTE 25mm? 30mm? 25mm? 30mm?
COEFICIENTE VAZAO 1,40 1,68 1,40 1,68

FLUIDO AR FILTRADO (40 pum)
PRESSAO 0,15~ 0,8 Mpa
PRESSAO MAX. 1,2 MPa
TEMPERATURA 5~50°C
FREQUENCIA 5 CICLOS/s
TEMPO RESPOSTA 0,05s

16



V4 IRMANGTECy, ||

VALVULA PILOTO 3/2 VIAS

v

3A420-15

DIRECIONAIS ®

SERIE:400

VALVULA PILOTO 5/2 VIAS

»w

3A410-15 4A410-15 4A420-15
@ 3A410-15 @ 3A420-15
NS LMD R
ANV FARNS Az
== L] P 2618 ,
. — . | T :
! ']'“3 U | 3.61/2 | g | = a.30
3-G1/2 N ! =2-4.30 ] & | E ]
e o [ i 3 ' @"@ ! (J"\
Iy .j e : AR b e o | ema.3z  f | SN
I P==N 0 ! 2-74.3 N of |74 | a i
S ; | B NN it ol T B [
tr 1 & 0F e st o (L ~ | o ]
=7 0 ! 11.5 - =70 K T .5 —I—=
=31, - S0.0 34.0 50.0
@4A410-15 s @ 4A420-15
=== AR
G1/8 ReS 2-51
. p— | | |
: S i | "f 9 !
5-G1/2 1 10 0 B A 5-G1/2 10 | =
» T 8 I 2-Fa.3 W= ’ i ] “@Z:Eﬂ
= l ,.9 Vi w i M}D ﬁ
€§Q RlED g 5 |2 | “Tofg of [SE9Q
m jse] P ] ol () 1 ml U] T
iy Loela & N O o Pl
0 | 1o . 0 % 4%_71 1 W/
N of Cl o o o | i 0
=S b o o [~ 0 - 9
E6.0 ' -5 L& | ||o o " 15
34.0 =0.0 25.0 50.0
Fag
ESPECIFICACOES
MODELO 3A410-15 ‘ 3A420-15 ‘ 4A410-15 4A420-15
ENTR/SAIDA 1/2"
ESCAPE 1/2"
AREA EQUIVALENTE 50mm?
COEFICIENTE VAZAO 2,79

FLUIDO AR FILTRADO (40 pum)
PRESSAO 0,15~ 0,8 Mpa
PRESSAO MAX. 1,2 MPa
TEMPERATURA 5~50°C
FREQUENCIA 5 CICLOS/s
TEMPO RESPOSTA 0,05s

17



VALVULAS DIRECIONAIS ®

L {I§MANGTECy |

SERIE:200

VALVULA SOLENOIDE 3/2 VIAS

3V210-08 3V220-08
@ 3v210-06 @ 3v210-08
A ~NC AND A NG NO
“&%LLJ:@ NVARN = MEANPA= VAR ="
- %8.5 =R P 58.5
O “C [iomimi i NI T
| i b i i &
: ! P I |
j— Mméiqi i g | | cmme i Mm# B i o I e
) gé 2-03.3 > | O ;@ a o B 2-23.3 /;¢ i g | @57
] 4 el .. |4 YW 4R = BEQr— | | 1S &
&L@% KX & B % = el ==
= 55 | 17 = EX=N 1z
=22.0 =r=
- | 3v220-06 ‘
- P B58.5
PR ]
| i +
j— 5518 'ﬂﬁﬁJ:EH i i 2.E5.2
© _é E—ZB.S/]”‘;\ i E-" H; J,‘@E? o
- @1—9 i# ‘ = 1.5 @T’ 9 & o 15
L P ) o I e
4 i i 3 @ o g 3| = @
| |
5 gi_;;ug - %gI
ESPECIFICACOES
MODELO 3Vv210-06 3v210-08 3V220-06 3V220-08
ENTRADA/SAIDA 1/8" 1/4" 1/8" 1/4"
ESCAPE 1/8" 1/8" 1/8" 1/8"
AREA EQUIVALENTE 14mm? 16mm? 14mm? 16mm?
COEFICIENTE VAZAO 0,78 0,89 0,78 0,89
FLUIDO AR FILTRADO (40 pum)
PRESSAO 0,15~ 0,8 Mpa
PRESSAO MAX. 1,2 MPa
TEMPERATURA 5~50°C
CLASSE PROTECAO IP 65
TENSAO 12DC - 24DC - 110AC - 220 AC
FREQUENCIA 5 CICLOS/s
TEMPO RESPOSTA 0,055

18



VALVULAS DIRECIONAIS

| {WMANGTECy ||| SERIE:200

VALVULA SOLENOIDE 5/2 VIAS

4\/210-08 4\/220-08
g 4v210-06 g 4v210-08
AB
EEE] 20 RPS 20
| || s 4 | ] @ ®
:!: -G1/8 i - @ 2P3.2 :FQ-GMB i - % -
L /] = ﬁ_ﬂé .2 | 2.94.3 L/ ﬁi‘gl 2.94.3 mERE
WanY n ! - — Ly | SC1/4 h ! i -
o [ X | Ao B d | X 44— o€ o
o | NE o | LII® 5 | L ot |t |3
1P 1o.s| 9D of e 1P 1os| o 9T or 15
e s 8 S EPA5 i s mg
- S50 17.0 T3 : 35.0 17.0]
R2gl p2g &
g 4v220-06 g 4v220-08
56.9 Emj 56.5
mim iy prin i
| | ¢ ! ! ®
— : e o
;ME-GVE mmu;_g‘ 2a. @ 2-73.2 _%ﬁ‘ ﬁl! ;I.g!
Jre "1 P ST | 4
] ! Q || 2 al | €53 |
8 | 21 Loftiy  Slgl® 1D -
men o5 || ] dos| | TF
: N L ] @ T A —G-I_L.._
o7 el | o, o LLlE Bt T | 3
8T T BIE e &1 I " "
| i _L |
250 12.0 £5.0, 129
pad 22.0
ESPECIFICACOES
MODELO 4V210-06 4Vv210-08 4V220-06 4V220-08
ENTR/SAIDA 1/8" 1/4" 1/8" 1/4"
ESCAPE 1/8" 1/8" 1/8" 1/8"
AREA EQUIVALENTE 14mm? 16mm? 14mm? 16mm?
COEFICIENTE VAZAO 0,78 0,89 0,78 0,89

FLUIDO

AR FILTRADO (40 pm)

PRESSAO 0,15~ 0,8 Mpa
PRESSAO MAX. 1,2 MPa
TEMPERATURA 5~50°C
CLASSE PROTECAO IP 65

TENSAO

12DC - 24DC - 110AC - 220 AC

FREQUENCIA

5 CICLOS/s

TEMPO RESPOSTA

0,05s

19



VALVULAS DIRECIONAIS

V4 IWMANGTECYy, |

SERIE:300

VALVULA SOLENOIDE 3/2 VIAS

3V320-08

3V310-10

@ 3vs10-10 -
EAVZAS I AR S

@ 3v310-08 -
EAVAS I FARN

i - =
i i : i | :
‘ : X i |
U | sowe ! < 2.74.3 1 F-Ea8 ﬁ : ! paas
1 2dl | o =2 ;
o e 1 Pt | §iE|
bl ol | g ok gl —@
o
e s . e | | § s
T o ™ 2 2pa.3” [ 400 2o
2-84.37 40.0 27.0
@3v320-08 | 3v320-10
@ -—20
| |
| 3.G1/4 Eﬁif i
o \/ 2.4 j',« !
A== o] | ¥ ol
V E‘u 2-84.31 i % ~ [l
i P
T 10.5
. o Fm'i | o o 5
| L]
m 4D‘AD
ESPECIFICACOES
MODELO 3v310-08 3V310-10 3v320-08 3V320-10
ENTRADA/SAIDA 1/4" 3/8" 1/4" 3/8"
ESCAPE 1/4n 1/ n 1/4" 1/4||
AREA EQUIVALENTE 25mm? 30mm? 25mm? 30mm?
COEFICIENTE VAZAO 1,40 1,68 1,40 1,68
FLUIDO AR FILTRADO (40 pum)
PRESSAO 0,15~ 0,8 Mpa
PRESSAO MAX. 1,2 MPa
TEMPERATURA 5~50°C
CLASSE PROTECAO IP 65
TENSAO 12DC - 24DC - 110AC - 220 AC
FREQUENCIA 5 CICLOS/s
TEMPO RESPOSTA 0,055

20



VALVULAS DIRECIONAIS ®

V4 IWMANGTECy ||

SERIE:300

VALVULA SOLENOIDE 5/2 VIAS

o
G
=g
ol
e

®

4V310-10 4V320-08
@ 4v310-08 g 4v310-10
53 s 69
RPS A0 | 40
p i En . s
i - | + ! - ! ®
: ﬁé ; /i\ 3-C3/8 ! =2-G1/9 iﬁﬁ% ! % =2-B84.3
i 5-G1/4 ﬁﬁQAI | a ]ﬂm{ 2-94.3 2638 | | [BEla EvA ! g ‘ B4,
o | 3 T §<—f§/ il &
= - [-J.:& Lo S Ee! =] ’%3
=} L o o ol : I ! : =
&g e by or;@ : gsjﬁ aF@ ?
= Is il Nid | | Do Skt |
9|9 2= | E pls s =LE S
T 4d.O \2—24.3 227;%5 40.0 \2—24.3 227(?05
f 4v320-08 f 4v320-10
AB eo
4
| i
0 =
\g 2.G1/4 m! : § 2.24.3
a 2.4 |l | a
o p
= - - ! <A o @
B 3 INEE:
o EJ!ET_ <4
T
2 s & S
A ] !
A40.0
ESPECIFICACOES
MODELO 4vV310-08 4v310-10 4V320-08 4v320-10
ENTRADA/SAIDA 1/4" 3/8" 1/4" 3/8"
ESCAPE 1/4|| 1/ n 1/4" 1/4||
AREA EQUIVALENTE 25mm? 30mm? 25mm? 30mm?
COEFICIENTE VAZAO 1,40 1,68 1,40 1,68
FLUIDO AR FILTRADO (40 um)
PRESSAO 0,15~ 0,8 Mpa
PRESSAO MAX. 1,2 MPa
TEMPERATURA 5~50°C
CLASSE PROTEGCAO IP 65
TENSAO 12DC - 24DC - 110AC - 220 AC
FREQUENCIA 5 CICLOS/s
TEMPO RESPOSTA 0,05s

21



VALVULAS DIRECIONAIS ®

'\ {I§yMAN GTECy, |

SERIE:400

VALVULA SOLENOIDE 3/2 VIAS VALVULA SOLENOIDE 5/2 VIAS

3V410-15 3V420-15 4V410-15 4V420-15

@ 3v410-15 ANC ANO 3v420-15 -
“H%MJZN “ELPA&LAJ:N 3 ERAAE
73.8 zas 7"
] 5 ....\. i ™~
il | Ll
i bl | | e T
I Jcr=tr= i g i 2.4.20 O]:T hls
| | m < 2-24.3
IR & AL g
® D 2243 o 47 FH | 0
A = X | - gl ‘ ©
N E7D = 0 { . 115 A l—-i-—g L !
34 . O] ™ =0.0
Il'i 50.0
@ 4v410-15 @4v420-15
AB AB
S\ [/ 238
RPS 3.8 RPS T
R ® I
ﬁ mm! I g . gﬁ-ewe m] JI_ g % 2-204.3
5-61/2 | : o@a.3 k@’ h g__
N ] - | o
X h | = i -%ﬁ g . %4 0
il | A=<l o 0 & Lo o o (451 N
(=35 IR d 11e Rl i
] R aTal ) 5. N o 1o FH | ; -
N ) I o | ! '
i AL N = o | mﬁaﬁ
2B8.0 i 1
§4_EI 50.3 7.5 EE.‘ 50.0
ESPECIFICACOES
MODELO 3v410-15 \ 3V420-15 \ 4V410-15 4V420-15
ENTR/SAIDA 1/2"
ESCAPE 1/2"
AREA EQUIVALENTE 50mm?
COEFICIENTE VAZAO 2,79
FLUIDO AR FILTRADO (40 pm)
PRESSAO 0,15~ 0,8 Mpa
PRESSAO MAX. 1,2 MPa
TEMPERATURA 5~50°C
FREQUENCIA 5 CICLOS/s
TEMPO RESPOSTA 0,05s

22



VALVULAS DIRECIONAIS

A MANGTE CIJHIM SERIE:200

VALVULAS 5/3 VIAS CENTRO FECHADO

4A230C-08 4V230C-06
@ 4A230-06 @ 4A230-08
o t
5-51/8 = @32 e peEas
- / Vard Jea=a= 2-04.3
é@ H 2-14.3 @_ pesy ] _/ o
A9 o | A MEEE D]_
i ® NEEED(E 99 RN
o i 0 T —é} 0 Fe=WAle o 5
=4 2 o ® o I g | g <
) b @ 0 o r v N
3 ;S o o 1
il 105 NI
4Vv230-08
@ 4v230-06 ¢ 900
ey A”z.aj
! !
[ |scis ﬁ_E.Qi 2.¢la.
s
MEE:
10.5 i T e
A S
L
35.0
ESPECIFICACOES
MODELO 4A230C-06 4A230C-08 4\V230C-06 4V230C-08
ENTR/SAIDA 1/8" 1/4" 1/8" 1/4"
ESCAPE 1/8" 1/8" 1/8" 1/8"
AREA EQUIVALENTE 14mm? 16mm? 14mm? 16mm?
COEFICIENTE VAZAO 0,78 0,89 0,78 0,89
FLUIDO AR FILTRADO (40 pm)
PRESSAO 0,15~ 0,8 Mpa
PRESSAO MAX. 1,2 MPa
TEMPERATURA 5~50°C
CLASSE PROTECAO IP 65
TENSAO 12DC - 24DC - 110AC-220 AC
FREQUENCIA 5 CICLOS/s
TEMPO RESPOSTA 0,05s

23



VALVULAS DIRECIONAIS

}{WMANGTECY)| | SERTE: 300

VALVULAS 5/3 VIAS CENTRO FECHADO

4A330C-10 4V330C-08

g 4A330-08 §4A330-10

200
AT aoc
AT

I

T

pi
T
|
o

2.G1/8
| 2.61/8
! HH i T
i | | =
! 1
| 148 ] o g o x lul
i ] é i @[EH‘Z ] 2.6G1/4 | : 2049
T 3 0 f [
«9@_- I I o T s &
q Lo d o a d | g |
e (¢ I E R . | a il
B ) 9 = b 5 =
@@ sls # g : & q
e} - t
| | | [ ol | 3 -
]I S I a 9 HF——Ha of | =T n| @ a
1 |= | < < [ 0 E a | a
o i tl®
H HH | o | )
40.0 20.0
= - =0 120.0]
270

2-44.3

207.8

g4 | 240 \2@as
207.8
g2.4 | |zag

ESPECIFICAGOES

MODELO 4A330C-08 | 4A330C-10 | 4V330C-08 | 4V330C-10
ENTR/SAIDA 1/4" 3/8" 1/4" 3/8"
ESCAPE 1/4" 1/4" 1/4" 1/4"
AREA EQUIVALENTE 25mm? 30mm? 25mm? 30mm?
COEFICIENTE VAZAO 1,40 1,68 1,40 1,68
FLUIDO AR FILTRADO (40 pum)

PRESSAO 0,15~ 0,8 Mpa

PRESSAO MAX. 1,2 MPa

TEMPERATURA 5~50°C

CLASSE PROTECAO IP 65

TENSAO 12DC - 24DC - 110AC - 220 AC
FREQUENCIA 5 CICLOS/s

TEMPO RESPOSTA 0,055

24



VALVULAS DIRECIONAIS ®

W IWMANGTECy, |

SERIE:400

VALVULAS 5/3 VIAS CENTRO FECHADO

T

% '}?‘ﬁ = -4:
4A430C-15 4V430C-15
g 4A430-15 @ 4v430-15 oy
BDE[|: RP
o wﬁ} 1 e l 1n g
o i S d
5612 o |g | | 2e@a.3 S-L1e ! e
ef L 3o 1 g d Y
e e a1 o 0 L
=di [ off =] O [ A [V 7 Sk A= 1
- .
m @5'_”3 [ Mo e @\4\% o 8 | o | B .
A e IRE 1] Tl
|EE= = 500 —a T o
F4.00
ESPECIFICACOES
MODELO 4A430C-15 \ 4v430C-15
ENTR/SAIDA 1/2"
ESCAPE 1/2"
AREA EQUIVALENTE 50mm?
COEFICIENTE VAZAO 2,79
FLUIDO AR FILTRADO (40 pm)
PRESSAO 0,15~ 0,8 Mpa
PRESSAO MAX. 1,2 MPa
TEMPERATURA 5~50°C
CLASSE PROTECAO IP 65
TENSAO 12DC - 24DC - 110AC - 220 AC
FREQUENCIA 5 CICLOS/s
TEMPO RESPOSTA 0,055

25



VALVULAS DIRECIONAIS

|_H_|- | | MANGTEC [ | H 1L

NAMUR SERIE: 300

VALVULA SOLENOIDE 5/2 VIAS NAMUR

4v320-08B

4\/310-08B 4\V310-10B 4V320-10B
@ 4v310-08B @ 4v310-108
B9
(~—40
; i
T |
! f !nm f 2-G1/4
3 ¥ I e g
o 0 @@f—‘sm % o
‘i ~ 2-@5.5%; @ ;
=N =
40.0
8 4v320-10B
se [/
I 40 RPS
LT b
! 1@ 3-G1/4
i ZSC}‘E Bpeh 1.4 i
| {%: ] ! m
¢ T@#\EZE.E i‘E e
35.0 y —r—]
I Al )
A0.0, 2.0
ESPECIFICAC@ES
MODELO 4V310-08B 4\V310-10B 4V320-08B 4\V320-10B
ENTRADA/SAIDA 1/4" 3/8" 1/4" 3/8"
ESCAPE 1/4|| 1/ n 1/4" 1/4||
AREA EQUIVALENTE 25mm? 30mm? 25mm? 30mm?
COEFICIENTE VAZAO 1,40 1,68 1,40 1,68

FLUIDO

AR FILTRADO (40 pm)

PRESSAO 0,15~ 0,8 Mpa
PRESSAO MAX. 1,2 MPa
TEMPERATURA 5~50°C
CLASSE PROTECAO IP 65

TENSAO

12DC - 24DC - 110AC - 220 AC

FREQUENCIA

5 CICLOS/s

TEMPO RESPOSTA

0,05s

26



VALVULAS DIRECIONAIS ®

W {IWMANGTECy) ||

NAMUR SERIE: 400

VALVULA SOLENOIDE 5/2 VIAS NAMUR

S\
- ==

\f\.fwl %

4v410-158 4V420-15B
@ 4v410-15B @ 4v420-158
LB AE
| m @ | ﬁ
= I R | | see e NE &
gl 1] gLy | LA q] $3‘@@\§ e
u'j\.i *O.'“‘:P@KS A |0 7t I SN St
At f Sl o i t o || T ﬁ' - =
I I N (== =1 R i L M
R P a0 || 8 ' %I | [ W L
s0.0 | o 34.0 20
ESPECIFICACOES
MODELO 4V410-158 | 4V420-15B
ENTR/SAIDA 1/2"
ESCAPE 1/2"
AREA EQUIVALENTE 50mm?
COEFICIENTE VAZAO 2,79
FLUIDO AR FILTRADO (40 pm)
PRESSAO 0,15~ 0,8 Mpa
PRESSAO MAX. 1,2 MPa
TEMPERATURA 5~50°C
FREQUENCIA 5 CICLOS/s
TEMPO RESPOSTA 0,05s

27



L {RMANGTECY )|

BLOCO MANIFOLD

L
VW =]
Y > H - =
l:
I
1
I
[
1
|
I S
o
| &
i @ ¥
mT
|+ I
| |
|_|_|_i|_|,|_|1 | NI IIIIIIIIII
MODELO A B C E F G H K L M Q R S Y X Y
200M-n 59 50 21 | 4,3 122,2| 23 6 170 (n-1)*23+46 189 | 1/4"| 43 32 192,5| 26 35
300M-n 75 64 26 | 4,5 27,3 27 6 189 (n-1)*28+54 208 | 3/8"| 53 48 99 30 | 40
400M-n 98 94 | 32 | 55 |34,3(31,5| 7 222 (n-1)*35+63 243 | 1/2"| 68 67 | 112 | 38 50

n : nUmero de valvulas

28



VALVULAS DIRECIONAIS ®

LN MANGTEC P SERIE: 3V1

VALVULA SOLENOIDE 3/2 VIAS

3V1-06 3V1-06A-2F
Q3vi-06 A 3V1-06A
r
AN/
PR
i [ 1
|
) ©®
’ R & Q
=
Tolly |4 iy
-l — —— \
: . @ S| 8
2233 150[N 55 [ 2= elel)= = Eo \mi/a
A-F5.3
=24
18
2:MaxX0. 7 ml [ gas
—=
&S <
E[ u
a®)
25.8
ESPECIFICACOES
MODELO 3V1-06 \ 3V1-06A-2F
ENTR/SAIDA 1/8"
ESCAPE 1/8"
FLUIDO AR FILTRADO (40 pm)
PRESSAO 0,15~ 0,8 Mpa
PRESSAO MAX. 1,2 MPa
TEMPERATURA 5~50°C
CLASSE PROTECAO IP 65
FREQUENCIA 10 CICLOS/s
TEMPO RESPOSTA 0,05s

29



L AMANGTEC |

VALVULAS 2 VIAS

il

VALVULA SOLENOIDE 2/2 VIAS

SERIE:2V

2V025-08 2V130-15 2V250-25
ESPECIFICACOES

MODELO 2V025-06 2V025-08 2V130-10 2V130-15 2V250-20 2V250-25
ENTR/SAIDA 1/8" 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1"
ORIFiCIO 2,5 mm 13 mm 25 mm
COEF. VAZAO 0,23 6,2 23
MATERIAL CORPO ALUMINIO LATAO FORJADO LATAO FORJADO
TIPO NORMAL FECHADA
FLUIDO AGUA, AR E OLEO
VISCOSIDADE MAX. 20 CST
TEMPERATURA -10 a 80° C
PRESSAO TRABALHO 0,05~ 0,7 Mpa
PRESSAO MAX 1,0 Mpa
CLASSE PROTECAO IP 65
POTENCIA AC:6,5VA  DC:6,5W
VEDACAO NBR OU VITON
TEMPO RESPOSTA 0,055

30




VALVULAS 2 VIAS ®
L {WMANGTECy| | SERIE: 2V

2V025 T r@]
[T ) ﬁ
AT | _ 1 |
T | o y | [ g
= o N 2.G1/4 '
[ o 2-6G1/8
=a | =4 ™~
=3 F=9
L _ T @
=0 a0
]
70
2V130 T, [[nmom
1 m—l—l]
4 l. . ;
WA ]
T = _—
e |
. M 1
2.G38 I =) I
or 2-G61/2 ! r:qg—i@.'
T I 1
N - U‘QI r"_r_‘-_ikl_<
8.5 ' 5.5
49.1 7o
2V250 O, |
| I
ol e | L
, :
i i o
1|:|:|,f \l:!:|| [|:|:t/ | ~ <
] - ,_‘ i
I - I______ -
o
=3 ‘ == ]
102

31



®
SERIE:2W

VALVULAS 2

L I§MANGTECY| )|

2W160-15 2S$350-35 2W500-50
g2w
e/ F
A
@' |
» 4 i i N . |
]
& | N i , , :
! —l | i
LN TJ I e el |
A o |
\_B,» ;
(]
MODELO A B C D E F
2W160 101,5 57 117 69 50 36
2W200 107 57 123,5 73 50 36
2W250 111,5 73,5 134,5 99 50 36
2W350 142 95 172 123 70,5 56
2W400 142 95 172 123 70,5 56
2W500 172 123 209 168 70,5 56
ESPECIFICAGOES
MODELO 2W160-10 | 2W160-15 | 2W200-20 | 2W250-25 | 2W350-35 | 2W400-40 | 2WS500-50
25160-10 25160-15 25200-20 25250-25 25350-35 25400-40 25500-50
ENTR/SAIDA 3/8" 1/2" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2"
ORIFiCIO 16 mm 16 mm 20 mm 25 mm 35 mm 40 mm 50 mm
COEF. VAZAO 4,8 4,8 7,6 12 24 29 48
TIPO NORMAL FECHADA
FLUIDO AGUA, AR E OLEO
VISCOSIDADE MAX. 20 CST
TEMPERATURA -5a80°C
PRESSAO TRABALHO Ar:0~0,7Mpa - Agua:0~0,5Mpa - Oleo: 0~ 0,5 Mpa
PRESSAO MAX 1,0 Mpa
VEDACAO NBR, EPDM OU VITON
MATERIAL CORPO 2W: LATAO FORJADO - 2S:ACO INOX

32



VALVULAS 2 VIAS

|+ I§MANGTECY| )|

SERIE:2L

21L200-25 2L300-40
a70.5 j=1=]
0
i' ] < )
I I I |
MODELO A B C D

21170 125 42 146 82

21200 136 52 162 90,5

21300 148 74 185 111

21500 176 86 223 163

ESPECIFICACOES
MODELO 2L170-10 2L170-15 21L170-20 2L200-25 21300-35 2L300-40 2L500-50

ENTR/SAIDA 3/8" 1/2" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2"
ORIFICIO 17 mm 17 mm 17 mm 22 mm 30 mm 30 mm 50 mm
COEF. VAZAO 4,8 4,8 4,8 12 20 20 48
TIPO NORMAL FECHADA
FLUIDO Vapor, Ar, Agua e Oleo
VISCOSIDADE MAX. 20 CST
TEMPERATURA -5a180°C
PRESSAO TRABALHO 0,1~ 1,5 Mpa
PRESSAO MAX 2,25 Mpa
VEDACAO PTFE
MATERIAL CORPO LATAO FORJADO

33



VALVULAS 2 ®

[ WMANGTECy| ||| SERTE: 20

2Q200-25 2Q500-50

|
| i
|
| 0
. A | n = | m
1 ;
Tl '
B
al 1
A
MODELO A B C D E
2Q200 99 116 57 95 1/8"
2Q350 123 146 95 116 1/4"
2Q500 170 155 118 114 1/4"
ESPECIFICACOES
MODELO 2Q200-20 2Q200-25 2Q350-40 2Q500-50
ENTR/SAIDA 3/4" 1" 11/2" 2"
ORIFiCIO 22 mm 22 mm 35mm 50 mm
COEF. VAZAO 12 12 24 48
FLUIDO Ar, Agua, Oleo e Gases inertes
VISCOSIDADE MAX. 50 CST
TEMPERATURA -5a 100° C
PRESSAO TRABALHO 0~ 0,7 Mpa
PRESSAO MAX 1,05 Mpa
VEDACAO PTFE

MATERIAL CORPO LATAO FORJADO

34



VALVULAS FILTRO MANGA

L {IWMANGTECY, ||

VALVULA FILTRO MANGA

Disponivel nas bitolas G 1/2",G3/4",G1",G11/4"eG 1
1/2", a valvula para filtro de manga possui acionamento
continuo normal aberta e normal fechada, com duas vias e
duas posicGes, além de bobina a prova de explosao.

MODELO A B C

JEL-Z-20 110 90,5 75
JEL-Z-25 110 90,5 75
JEL-Z-40S 166 132 137
JEL-Z-50S 202 210 185

ESPECIFICAGOES

MODELO JEL-Z-20 JEL-Z-25 JEL-Z-40S JEL-Z-505
ENTR/SAIDA 3/4" 1" 11/2" 2"
ORIFiCIO @20 mm @25 mm @40 mm @ 50 mm
FLUIDO AR
TEMPERATURA -5a55°C
PRESSAO TRABALHO 0,3~ 0,8 Mpa
HUMIDADE MAX. 85%

35



{I§MANGTEC)| )|

2K200-32

VALVULA ANGULAR 2 VIAS

180° C

2K200-50
-y
L
o Pt A
-
P
)
A
L
== VN
-
[=]
- Dirsct A
A Direct B
A =3
B
MODELO A B C D E F G
2K200-15 85 173 12 1/2" 64 44 137
2K200-20 95 178 12 3/4" 64 44 145
2K200-25 105 | 212 14 1" 80 52 173
2K200-32 118 | 236 16 |11/4"| 80 52 189
2K200-40 130 | 230 18 |11/2"| 80 52 189
2K200-50 150 | 238 20 2" 100 52 250
ESPECIFICACOES
MODELO 2K200-15 2K200-20 2K200-25 2K200-32 2K200-40 2K200-50
ENTR/SAIDA 1/2" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2"
ATUADOR 50 50 63 63 63 80
ORIFiCIO 15 mm 20 mm 25 mm 32 mm 40 mm 50 mm
VAZAO (m3/h) 4,2 8 19 27,5 42 55
PRESSAO MAX. 1,6 Mpa 1,1 Mpa 1,1 Mpa 1,5 Mpa 1,25 Mpa 1,0 Mpa
PRES. MIN. ACION. 0,39 Mpa 0,39 Mpa 0,42 Mpa 0,5 Mpa 0,44 Mpa 0,4 Mpa
FLUIDO AGUA, AR, VAPOR, GAS INERTE E OLEO
VISCOSIDADE MAX. 50 CST
TEMPERATURA -10 a 180° C

36



VALVULA ALAVANCA

4 IWMANGTECy, |

23

4H210-08 4H230C-08 4H410-15

AB

RPS
AB

RPS

s
ey T:r B
[}
-Ld

'y
R

[
T

)
’

OB O -
i
1o
i_

i

|
\

wd

e e U

\—'\
\

A
{
]

1

)

Z
5
d
d

—¢

!
,L‘/ \
{
.’

E
MODELO 5/2 VIAS 5/3 VIAS 5/2 VIAS 5/3 VIAS 5/2 VIAS 5/3 VIAS
4H210-08 | 4H230C-08 | 4H310-010 | 4H330C-10 | 4H410-15 | 4H430C-15

A 76 95 9% 115 126 147

B 56,5 75,5 72 91 102 123

C 31,5 31,5 40 60 55,5 76,5

D 22 22 27 27 34 34

E 95 95 100 100 110 110

F 6,5 6,5 7,5 7,5 7,5 7,5

G 66,5 85,5 84 103 114 135

H 18 18 18 18 18 18

| 20 20 24 24 28 28

J 36 36 45 45 63 63

K 21 21 24 24 36 36

L 35 35 40 40 50 50

M 21 21 27 27 35 35

N 1/8" 1/8" 3/8" 3/8" 1/2" 1/2"
0 1/4" 1/4" 3/8" 3/8" 1/2" 1/2"

P 43 43 4,3 43 5,5 5,5

Q 1,5 1,5 2 2 - -

37



VALVULA ROTATIVA

W IWMANGTECYy )|

4HV230C-08

AB

Base Inscallasion

9
B2
49
40

4HV330C-10 I

AB

e DA

ISAZ]

3

1.

[GINiS)]

93.5

MO
T\
(DR
N NG

568
ﬂf\l\*
L LE

™y
E\\

fo
ib
QEi
%]J
¢

= .

074
Ced

110.3
1128

4HV430C-15 = =

ol
N

=

A-PT1/2)

102
=i=]

38



VALVULA BOTAO

{I§MANGTECY| )|

3R210-08 4R210-08 EE)

E35 12.59 =]

- = [/ 0 [ e

.
|
¥
|
22
JiL
=20

llQ
5
s
o
o
|

334.3 M1 bl g4.5 M1 A1

!l
l
35
=1
=] I
[
/ei
&
[
o
ﬂ "uEl"
; ,,‘
3
=X
=] |
[
ju /
#
i
|

L]
=tho
S
5
o
(o

Modet 4R219.08

g
§*’§!§ * 21 e

i @ e
n
-
0
0
3
A

= 3
=
2
:
ﬁ’

3R310-10 4R310-10

AT =) 12.5 AD

|

27

|

|
&

|

aj=t=
g

|

=

=2-=51/4"

3-24.3 MNA T K1
3-04.3 M1 A4XA1
\e,;\
. . Q = \$\
= = a _ _
¥ ¥

=7

27

39



VALVULA PEDAL

| {§MANGTECY, |

4F210-08 o
79
==
Z BEYa | P
8t e
i 1 | !
b L 1 —
=S &l ||
== ] =~ j
cql : 180 ,
4F210-08L 29
7=
AB ==
APs l 3614 ;57-‘;_?:':\*.‘_: ]
O o
o | £ y NG
S o
i . oy i =
| 00 —
@ - 180 ~
zf’J I p \\
4F210-08G z. . ey
EAWP/ASY Il T 105
RPS ; | B : - ) & ﬁ'_'—$%\ geis
ESINCTeRZY
(]
0 J < |
B — &0
! — =
'T'Ii il b=

40



VALVULA PEDAL

W {I§MANGTECy)| )|

////___I_-ﬂ\\‘\
4F210-08LG 53 ’ 2\
. o oo e
AB | Y
AN/ b 8 , : —-[g%e—a
s 4% o [E2 [T )
N F'l B ] %&i 4 I__\%\j.
f‘ —22 ESeY02]
105
245
=00
170
g_._—]%'7
SRl oo
,—/"L/
Qoff ] 7@;
By 8 { g
I
|| = -
1 125

120 c1/8” 314

80

125

18

> 2
15
%
o
|x
ol
&
| %

P R . .
120 si/8 2.51/4 < direct

80

41



VALVULAS

REGULADOR DE FLUXO VALVULA DE ESCAPE RAPIDO
MODELO | ROSCA MODELO | ROSCA
ASC-06 1/8" QE-06 1/8"
ASC-08 1/4" QE-08 1/4"
ASC-10 3/8" QE-10 3/8"
ASC-15 1/2" QE-15 1/2"
VALVULA DESLIZANTE VALVULA DE ESCAPE RAPIDO
- MODELO | ROSCA MODELO | ROSCA
HSV-06 1/8" QEA-06 1/8"
HSV-08 1/4" QEA-08 1/4"
HSV-10 3/8" QEA-10 3/8"
HSV-15 1/2" QEA-15 1/2"
ELEMENTO "OU" VALVULA DE RETENGAO
MODELO | ROSCA MODELO | ROSCA
A \@\ ST-06 1/8" KA-06 1/8"
RS ST-08 1/4" KA-08 1/4"
= ST-10 3/8" KA-10 3/8"
ST-15 1/2" KA-15 1/2"

PURGADOR ELETRONICO TIMER ANALOGICO

42



TRATAMENTO E
CONTROLE DO AR
COMPRIMIDO



|_H_L' MANG TEC '_| H I ',J

Ll

TRATAMENTO DE AR

LINHA ECONOMICA

t REGULADOR DE PRESSAO . . .\t ott e ettt e e et et et 45
I
| =
- FILTRODELINHA ..o e 46
v
IN
L) LUBRIFICADOR . . ot e et 47

7 FILTROREGULADOR . ... i e 48

CONJUNTO LUBRIFIL(F.R.L.) oo 49

12 LINHA (JAC)

‘ REGULADOR DE PRESSAO . ..ottt ettt 50

% FILTRODELINHA .. ..ottt 51
k=

}3‘3
b LUBRIFICADOR . . . v e veee e e e e e e e e e, 52
9 " FILTRO REGULADOR . -+« v v v e e e e e e e e e e e 53
gﬂ'l CONJUNTO LUBRIFIL (F.R.LL) « o e v e et e e e e e e e e e e 54

|
PURGADOR AUTOMATICO . . . e e e e e e e e e e e e e e e e 55



REGULADOR DE PRESSAO

| HL. MAN G TE C |J H |1L".l'ﬂ

SERIE: AR / BR

AR (1500 - 2000) BR (3000 - 4000)

o
n

)

l B4
=
|
~gj
e
214
354
73.8
(2
i
a1 5

N . D o %\Ué -
== = (
1 N\ewve SEXSE ) 20
ESPECIFICACOES
MODELO AR 1500 AR 2000 BR 3000 BR 4000
ROSCA G1/8" G 1/4" G 3/8" G1/2"
FLUIDO AR
PRESSAO DE TRABALHO 0,05~0,85 MPa
PRESSAO DE RUPTURA 1,2 MPa
TEMP. DE TRABALHO 5~60

45



FILTRO

{fMANGTECy |

SERIE: AF / BF

e
¥
B
AF (1500 - 2000) BF (3000 - 4000)
g PP
AFRO00 G e 65 < = T
|
‘ELTI uBF R’H—_ —-i_-_[IDUT N©
T N LY
! BF20D0:61/4 - <<
r | B-3000:G28 | i
, BF2000:G1/2 -
[ 2 ! s
3 e &) i
| il il 0
[ ! ]
1 l 1 L | l\
. —U | ~
L_é__J_Q
26
ESPECIFICACOES
MODELO AF 1500 AF 2000 BF 3000 BF 4000
ROSCA G1/8" G 1/4" G 3/8" G1/2"
FLUIDO AR
PODER FILTRANTE 40
PRESSAO DE TRABALHO 0,05~0,85 MPa
PRESSAO DE RUPTURA 1,2 MPa
TEMP. DE TRABALHO 5~60

46



| {§MANGTECy| |

\__/

AL (1500 - 2000)

L3490

LUBRIFICADOR

SERIE: AL / BL

AL15D0:G18
ALZ0DO: G4

BL (3000 - 4000)

55 DEa

BL R 314
' 81L0000:CH /4
BLECC0-628
BLADCOG1/E

—ﬂI::I

=N

T

170

e _/ N S
ESPECIFICACOES
MODELO AL 1500 AL 2000 BL 3000 BL 4000
ROSCA G1/8" G 1/4" G 3/8" G1/2"
FLUIDO AR
PRESSAO DE TRABALHO 0,05~0,85 MPa
PRESSAO DE RUPTURA 1,2 MPa
TEMP. DE TRABALHO 5~60
LUBRIFICANTE ISO VG 32

47



W IWMANGTECy, |

&\;&&

AFR (1500 - 2000)

FILTRO REGULADOR

SERIE: AFR / BFR

BFR (3000 - 4000)

55
50
garRR GBFR == P
40 'jl_.= - Pl
34 34 53) R - BFR2000:G A
A o : SFRA0OCEIE
o =TI Lo d T e i © L EFRACOCG1 2
=TT : o
Tt g W 1 N | 0
o T ; @ 5 ™~ U] oot | 7 g
I e 2 — Jeus
IN ouT g ? '
~ L Ye- e 8 | | 0 |
e 1, AFR1500:G4/3 , a :
| pes AFRE000:G /4" H !
| m| " ! N ! ]
) | ™
~t ]I 9 ]
=5
ESPECIFICACOES
MODELO AFR 1500 AFR 2000 BFR 3000 BFR 4000
ROSCA G1/8” G 1/4” G 3/8"” G1/2"
FLUIDO AR
PODER FILTRANTE 40

PRESSAO DE TRABALHO

0,05~0,85 MPa

PRESSAO DE RUPTURA

1,2 MPa

TEMP. DE TRABALHO

5~60

48



| {WMANGTECy CONJUNTO LUBRIFIL

SERIE: AFC / BFC

Y
L =
k 1
AFC (1500 ~ 2000) e (000~ 300
8 AFC 8 sk
= BF’ZAD 53
I_L_ 2

=21

EY as

12
206

141

ESPECIFICACOES

MODELO AFC 1500 AFC 2000 BFC 3000 BFC 4000
ROSCA G1/8" G1/4" G 3/8" G 1/2"
FLUIDO AR

PODER FILTRANTE 40 u

PRESSAO DE TRABALHO 0,05~0,85 MPa

PRESSAO DE RUPTURA 1,2 MPa

TEMP. DE TRABALHO 5~60

LUBRIFICANTE ISO VG 32

49



W {§MANGTEC)| )|

JAR (1500 -2000)

REGULADOR DE PRESSAO

SERIE: JAR

JAR (3000 - 5000)

0
E c
§ JAR |
|
| | I
Il 1 < L, 1
L A | Was
= O | 3] G
Gauge Port ~ T T ]:::l:'
Modelo Rosca B C D E
JAR 2000 1/8-1/4" 25 48 53 34
JAR3000 3/8" 35 53 53 40
JAR4000 1/2" 37,5 70 70 54
JAR4000 3/4" 40,5 70 75 54
JAR5000 1" 48 90 90 54
ESPECIFICACOES
MODELO JAR2000-01 | JAR2000-02 | JAR3000-03 | JAR4000-04 | JAR4000-06 | JAR5000-10
G 1/8" G 1/4" G 3/8" G1/2" G 3/4" G1”
FLUIDO AR
PRESSAO TRABALHO 0,05~1,0 MPa
PRESSAO DE RUPTURA 1,5 MPa
TEMP. DE TRABALHO 5~60

50



FILTRO

SERIE: JAF

W IWMANGTECy, |

§ JAF 2000 ~ 4000 § JAF 5000
D c ? ?
| ¢ I N I | [ Eﬂ
H 1l . | _EU_I [yt i Oudet | ”@ 1
—r | — :I:_@i - | N I Font Size
Inl=t r | | | |IOutIet : | Pdrc Size il ; Hi :
!égl il : < ! ! <
| | |
i ! i
MODELO ROSCA A B C D
JAF2000 1/8-1/4 97,5 | 11 40 40
JAF4000 3/8-1/2-3/4 | 168,5| 18 70 70
JAF5000 3/4-1 247,5| 24 90 90
ESPECIFICAGOES
MODELO JAC2010-01 | JAC2010-02 | JAC4010-03 | JAC4010-04 | JAC5010-06 | JAC5010-10
G1/8" G 1/4" G 3/8"” G1/2" G 3/4" G1"
FLUIDO AR
PODER FILTRANTE 25 um
PRESSAO TRABALHO 0,05~1,0 MPa
PRESSAO DE RUPTURA 1,5 MPa
TEMP. DE TRABALHO 5~60
DRENAGEM Semi automdtica ou automatica

51



IS Tt =< il |UBRIFICADOR

SERIE: JAL

8 JAL (2000-4000) € JAL5000 _
—
c !
—!_ ’ ] N 1]
]
"gﬁm. | @ s | Dotes | '@i\%
mis @_ IJ | i ‘ ‘I | L. Part Size
[ ™JPort Bize i | <
1 \ 1
= ! <
1
I i |
1 1 1
\—|+=—-"—_ | |
] 1
MODELO ROSCA A B C D
JAL2000 1/8-1/4 122 | 38 40 40
JAL3000 3/8" 142 | 38 53 53
JAL4000 1/2-3/4 177 41 70 70
JAL5000 1" 254 | 45 90 90

ESPECIFICACOES

MODELO JAL2000-01 | JAL2000-02 JAL3000-03 JAL4000-04 JAL4000-06 | JAL5000-10
G1/8" G1/4" G 3/8" G 1/2" G3/4" G1”
FLUIDO AR
PRESSAO TRABALHO 0,05~1,0 MPa
PRESSAO RUPTURA 1,5 MPa
TEMP. DE TRABALHO 5~60
LUBRIFICANTE ISO VG 32

52



FILTRO REGULADOR

SERIE: JAW

L

{
W LR

¥

JAW (1500-2000) JAW 5000

JAW (3000-4000)

£ JAW (1500 - 2000) £ JAW (3000 - 5000)

]
Ll L 1

(] 1 ] 1

| I | |

m —— m T

T 1 T D - |
% % I 5 J A Bt T Ly
I T I ==
= EOH =t &t ey HOLE
Gauge Pors L Port Size Gauge Port —r | | ﬁ: . Port Size

o Ini

I l

1 1

[ D
MODELO ROSCA A B C D E
JAW2000 1/8-1/4 164,5| 78 40 40 34
JAW3000 3/8" 211 | 92,5 53 53 40
JAW4000 3/4-1/2 262 112 70 70 54
JAW5000 1" 338 | 116 90 90 54

ESPECIFICACOES
MODELO JAW2000-01 | JAW2000-02 | JAW3000-03 | JAW4000-04 | JAW4000-06 | JAW5000-10
G1/8" G 1/4" G 3/8" G1/2" G 3/4" G1”
FLUIDO AR
PODER FILTRANTE 25 pm
PRESSAO TRABALHO 0,05~1,0 MPa
PRESSAO RUPTURA 1,5 MPa
TEMP. DE TRABALHO 5~60
DRENAGEM Semi automatica ou automatica

53



CONJUNTO LUBRIFIL

SERIE: JAC

W IWMANGTECy, |

| | ; -’
JAC 2010 JAC 4010 JAC 5010
g JAC 2010 8 JAC4010~JAC 5010
— - = =
|
7
1 T
o = 2 it el =
7 +| Port Size
Rl
MODELO A B C D E F G H
JAC2010 164,5 78 45 90 56,8 30 40 24
JAC4010 262 112 77 154 70,5 50 70 40
JAC5010 338 116 | 97,5 195 75,5 | 69,8 90 50
ESPECIFICACOES
MODELO JAC2010-01 | JAC2010-02 | JAC4010-03 | JAC4010-04 | JAC5010-06 | JAC5010-10
G1/8” G1/4"” G 3/8" G1/2" G 3/4" G1”
FLUIDO AR
PODER FILTRANTE 25 um
PRESSAO TRABALHO 0,05~1,0 MPa
PRESSAO RUPTURA 1,5 MPa
TEMP. DE TRABALHO 5~60
LUBRIFICANTE ISO VG 32
DRENAGEM Semi automatica ou automadtica

54



IO~ ol PURGADOR AUTOMATICO

SERIE: JAD

JAD

0 PT1/4
10: PTE8E2

184

ESPECIFICAGOES

MODELO AD 400-08 AD 400-10 AD 400-15
FLUIDO AR
ENTRADA 1/4" 3/8" 1/2"
SAIDA 1/4" 1/4" 3/8"
PRESSAO TRABALHO 0,05~1,0 MPa
PRESSAO RUPTURA 1,5 MPa
TEMP. DE TRABALHO 5~60

55



CONEXOES E
ACESSORIOS



| fMANGTECy) |

CONEXOES INSTANTANEAS

PCF PL PLF PT
gy m &
- Q \ N
~— '
. COTOVELO COTOVELO "T" MACHO
RETA MACHO - NPT RETA FEMEA - NPT MACHO - NPT FEMEA - NPT CENTRAL - NPT
PST PWT PH

POC
é\ .

p——
T RETA MACHO C/
LATERAL - NPT "Y' MACHO - NPT SEXTAVADO MACHO - NPT FEMEA- NPT
INTERNO - NPT
PC-G PCF-G PL PLF-G PT-G
Cr 7 m L
& COTOVELO COTOVELO T MACHO
RETA MACHO - BSP RETA FEMEA - BSP MACHO - BSP FEMEA - BSP o ACHO
COM
PST -G PWT-G POC-G PH-G PHE-G

‘ \

"T" MACHO
LATERAL - BSP

«

"Y" MACHO - BSP

&

RETA MACHO C/
SEXTAVADO
INTERNO - BSP

BANJO
MACHO - BSP

\

BANJO
FEMEA - BSP

57




| fMANGTECy) |

010))19;40) ]

INSTANTANEAS

PUC PUL PUT PY PZA
UNIAO RETA UNIAO EM "L" UNIAO EM "T" UNIAO EM "Y" UNIAO CRUZETA
PMF PKD-G PKD
hﬁ “
UNIAO PARA UNIAO RETA P/ DISTRIBUIDOR DISTRIBUIDOR DISTRIBUIDOR
PAINEL FEMEA PAINEL MULTIPLO MULTIPLO - BSP MULTIPLO - NPT
PL) PYJ PP PGJ Pl
COTOV. P/ Y UNIAO P/ ~ UNIAO P/ -
ADAPTADOR ADATADOR TAMPAO ADAPTADOR PING REDUGAO
PW HVFF HVSF
— —
™\
UNIAO REDUCAO "Y" REDUGAO "T" REDUCAO VALV. BLOQUEIO VALV. BLOQUEIO

TUBO X TUBO

ROSCA X TUBO

58




V4 IWMANGTECy | )|

CONEXOES INSTANTANEAS

HVFS

~\.
iy

/

HVSS

NSE

e
VALV. BLOQUEIO VALV. BLOQUEIO REG. F>L(UT)L(J% gOSCA REG. F;UTTJ% (F;OSCA REG. FLUXO
TUBO X ROSCA ROSCA X ROSCA TUBO X TUBO
NPT BSP
BSL BSLM BESL PSL PSU
B
/ 1
[
"t )
.
SILENCIADOR SILENCIADOR MINI S”EQEE'\(';C"':AI'_DU?(%C/ SILIENCIADOR SILIENCIADOR
CONICO (BRONZE) (BRONZE) (B§ONZE) (PLASTICO) (PLASTICO)

TUBOS E ACESSORIOS

59

N




L {I§MANGTECYy |

Av Pirelli, 697 CEP: 18103-085, Bairro Eden, Zona Industrial | Sorocaba, SP | fones: 15
3225.4682 (fax)| 15 3017.0554 | nextel id 55*96*10041
mangtec@mangtec.com.br
www.mangtec.com.br



